Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 e

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de y BECKER

Internet: www.hepco-becker.de
Fender Guard

HONDA Black Widow

Artikel-Nummer: 410.918

Der Bausatz umfaBt die folgenden Teile:

1 Fender Guard (Zierbugel)

2 Linsenkopfschrauben M 6 x 25
2 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 U-Scheiben @ 6,4 mm

2 Sprengringe @ 6,4 mm

Montagehinweise:

Befestigung oben:
An den vorderen Kofflligelverschraubungen mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 25,
Sprengringen und U-Scheiben.

Achtung: Auf genligend Abstand zwischen dem uberstehenden
Gewinde und dem Reifen achten!

Befestigung unten:
An den vorderen Verschraubungen der Kotfligelhalter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 und U-Scheiben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



